

香港文匯報訊（記者 叮噹）由鄭保瑞監製、黃慶勳導演，並獲得影帝郭富城（城城）和影后楊千嬅聯同多位實力派演員萬梓良、鮑起靜、張達明等傾力演出的社會熱話寫實電影《麥路人》，獲邀成為第4屆「倫敦東亞電影節」（London East Asia Film Festival）閉幕電影，並於當地時間（11月3日）在歐洲首映。城城憑電影角色中充滿張力之演出，令電影節一眾評審賦予高度評價，一致通過，頒發最佳男主角予城城，成為電影節閉幕禮之最大高潮。城城得獎亦驚喜萬分，這是城城第二次在英國封帝，揚威海外，城城表示演員是自己的終生職業。



■郭富城表示演員是自己的終生職業。

# 《麥路人》揚威「倫敦東亞影節」 城城演落難金融才俊出色 膺影帝

郭富城上周剛完成東京電影節的宣傳行程，旋即飛抵倫敦，攜同電影《麥路人》和導演黃慶勳，聯袂出席第四屆倫敦東亞電影節。今次城城可謂身負重任，首先要履行電影節「焦點影人」（Actor Focus）的任務，和當地觀眾及傳媒分享他的四部風格截然不同的電影，包括《父子》、《寒戰》、《踏血尋梅》及《麥路人》，而城城抵埗當天只能現身《寒戰》場次，觀眾對城城多元角色的演出，均表欣賞，城城亦向現場觀眾分享拍攝不同角色的經驗及心得，並表示他的電影旅程中，十分感謝啟蒙老師張叔平和譚家明，而觀眾亦反應熱烈，且爭相提問和爭取合照及簽名，場面熱鬧。

榮幸獲選為今年「焦點影人」

閉幕禮由電影節的主席及HKETO的負責人致辭展開序幕。電影中城城飾演淪落街頭借宿的潦倒金融才俊一角，演繹貧富懸殊的社會下被打垮的低下層，他極具張力而細膩的演出更獲電影節評審高度評價，認為是近年難得一見的話題佳作，沒有花巧亦不用大型特技，但是電影充滿戲味和人情味。

城城表示：「出席今次倫敦的電影節，對他來講具有特別意義，因為《麥路人》能成為電影節的閉幕電影，象徵着電影成功衝出亞洲，向歐洲觀眾推介富有香港特色的本土電影。而且我很榮幸獲選為今年『焦點影人』，向歐洲觀眾及傳媒分享我的電影心路歷程，覺得是一次很好的電影文化交流，得着很多。」

新作獲影展高度評價

而更雀躍的是，電影除了在電影節期間引起高度

關注及熱話之外，城城在《麥路人》中充滿張力但又是展現出戲中角色無力感之演出，令電影節一眾評審賦予高度評價，一致通過，頒發最佳男主角予城城，成為電影節閉幕禮之最大高潮。城城得獎亦驚喜萬分，這是城城第二次在英國封帝，對上一次是2013年於英國萬象國際電影節憑《全民目擊》封帝。城城上台發表得獎感言表示：「很開心可以憑《麥路人》這部電影得到最佳男主角獎，因為這是一部充滿人民情感的電影，我百分百投入演出，可以用演到心力交瘁來形容，謝謝戲中每位好對手，還有謝謝導演的信任，遇上好劇本，是演員最大的夢想，我希望演員是我的終生事業。」

導演黃慶勳則高興地表示：「我首次執導長片，得到不同的影展認同，更為城城再拿下男主角獎，內心很激動和榮幸。」影展籌委主席 Hyejung Jeon 高度評價《麥路人》，是一部充滿人民情感的佳作，而城城的演出亮眼，看到他作為演員的巨大張力和多重的表演風格，封帝乃實至名歸。

獎項頒發後即放映《麥路人》，觀眾反應熱烈，不少人亦邊看邊流淚，電影的寫實情節令人心酸及

動容，電影完場後掌聲雷動，城城和導演再度現身和觀眾分享及交流，大家都對於這一部透過基層小人物的故事去反映社會的悲涼和缺失的電影，實在值得細味。城城很開心電影有如此好的迴響，他自己連續看了三次，仍然被劇情觸動，也看到眼睛發紅，證明電影真的扣人心弦，打動心靈。



■郭富城在台下聽取獎結果。



■郭富城向現場觀眾分享拍攝心得。



■導演黃慶勳和郭富城齊出席活動。

# 任五月天演唱會嘉賓 蔡依林對阿信表白： 我嫁給你！



■阿信和蔡依林甜蜜共舞。

香港文匯報訊（記者 叮噹）「五月天Just Rock It!!『藍+BLUE』」上海6場演唱會，在五月天和歌迷朋友的依依不捨中圓滿收官。五月天五度在上海虹口足球場舉行演唱會，今次再創下6場18萬人次滿場觀眾紀錄，在上海掀起青春和夢想的「藍色風暴」。演唱會上，藍色時光機帶着全場穿越返回1999年五月天的青澀歲月，勇闖《瘋狂世界》、《擁抱》愛情的甜與濃，到真正體會《人生海海》的輕與重。

最令人驚喜是蔡依林的現身，「五月花」久違合體引發現場狂熱尖叫！成績斐然的《玫瑰少年》，歷經蔡依林原唱版本、五月天改編版本，五月天和蔡依林首度合體演唱，帶來「五月花」版本。隨着現場紛紛揚揚的玫瑰花瓣掉

落，粉絲的歡呼和尖叫也到達高潮。萬眾期待的現場分享時刻，更有接二連三的亮點。

在蔡依林追問下，「緋聞網友」阿信害羞承認對「公主」已經「脫敏」，蔡依林則現場邀請五月天擔任演唱會嘉賓，大膽加碼，「如果答應的話，我今天就嫁給你！」全場尖叫聲中穿插着女粉絲的「不可以！」讓現場充滿歡樂氣氛。隨後「五月花」合唱《今天你要嫁給我》在甜蜜浪漫的歌聲中，舞技精湛的「久令公主」和主唱大人默契起舞。伴隨着歌迷的連連尖叫，來到了歌曲的尾聲，蔡依林一個旋轉下腰，定格在阿信懷中，兩人之間騰騰升起的粉紅旖旎氛圍，為這曲合唱畫上浪漫的句點。



■「五月花」在台上合唱。



■怪獸和石頭彈吉他。

落，粉絲的歡呼和尖叫也到達高潮。萬眾期待的現場分享時刻，更有接二連三的亮點。

在蔡依林追問下，「緋聞網友」阿信害羞承認對「公主」已經「脫敏」，蔡依林則現場邀請五月天擔任演唱會嘉賓，大膽加碼，「如果答應的話，我今天就嫁給你！」全場尖叫聲中穿插着女粉絲的「不可以！」讓現場充滿歡樂氣氛。隨後「五月花」合唱《今天你要嫁給我》在甜蜜浪漫的歌聲中，舞技精湛的「久令公主」和主唱大人默契起舞。伴隨着歌迷的連連尖叫，來到了歌曲的尾聲，蔡依林一個旋轉下腰，定格在阿信懷中，兩人之間騰騰升起的粉紅旖旎氛圍，為這曲合唱畫上浪漫的句點。



■郭富城憑電影《麥路人》獲頒最佳男主角。

## 與唐詩詠劇透《解決師》 王浩信自爆結局悲慘

香港文匯報訊（記者 李慶全）唐詩詠與王浩信昨日到商台接受訪問並宣傳劇集《解決師》，二人表示收到監製劉家豪通知，收視亦算理想，王浩信笑言要多謝《金宵大廈》留低一些觀眾給他們，不過《解決師》接下來的劇情也有追看性，他跟詩詠由原來很Sweet的關係會急速降溫，繼《不懂撒嬌的女人》後多一次悲慘的結局，他

坦言這場結局戲是在墨爾本取景，拍罷仍久久不能平復。唐詩詠認同說：「都令我好心噏，也不明白為何不是死就是分手，可不可以開心一些？」浩信笑謂：

「應該是我的關係，每次拍劇都是這樣的下場，不過上次《不》劇亦重拍了個開心結局，也算是送了彩蛋給大家。」他都希望今次能夠有這樣的安排。

浩信跟詩詠多次做熒幕情侶，現有否「情侶檔」工作？詩詠表示暫時都比較靜，希望很快會有，什麼工作都可以，最想是嘗試演舞台劇，會視作新挑戰。浩信指之後有空檔，打算約《解》劇台前幕後飯局相聚，下月會再投入拍《踩過界2》，知道將要到緬甸拍外景，今次更有新拍檔張曦雯及秦沛加入，他坦言感覺很有挑戰性和壓力，要做足充裕的準備。另詩詠未開工，已計劃聖誕前後獨個兒往泰國修讀打坐課程。



■王浩信 唐詩詠

## 陳倩揚梁嘉琪擔任大使關注殘障兒童

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳倩揚與梁嘉琪以大使身份出席第七屆「夢飛行」活

動，二人將與50位來自香港基層家庭的殘疾兒童及青少年，在本月30日首次體驗飛行的感覺，展開台灣三日兩夜的旅程。

倩揚與嘉琪於去年已擔任大使，與一班殘障小朋友到過台南，二人指隨團有醫護人員照顧，讓小朋友渺茫的夢想成真。倩揚指去年大仔也有同行，由於當時他只得7歲，會好奇地問很多問題，故要解釋給他知道殘障小朋友身體雖有缺陷，但心靈是健全的，自己有能力便應該去幫助他們，於是在行程中，他當出IQ題和唱歌哄大家開心，今年他繼續參與同行，也特別記住更多新的IQ題。倩揚說：「上次旅



■陳倩揚（左）與梁嘉琪以大使身份出席活動。

程之後，兒子有跟老師和同學分享，呼籲其他同學關注，他還懂得對我說，在街上不可以用奇怪目光望這些小朋友，更加要去幫助他們，亦要叫人都不要投以奇怪目光。」

嘉琪於旅程後最大體驗是當中有些是聽障小朋友，覺得自己只靠眼神和身體語言去溝通是不足夠，所以特別去學過手語，希望今次能大派用場及感受到她的誠意。嘉琪說：「最深感受是了解過小朋友和家長們背後的故事，而我家中都有長期病患者要照顧，完全明白當中的壓力，但其實跟這些小朋友溝通，可能對望及伸開雙手，攬一下他們就好開心！」